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Gréckokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Liturgický program (25.05.2026 – 31.05.2026)

Pondelok
25. mája

Poprazdenstvo Päťdesiatnice
PONDELOK SVÄTÉHO DUCHA

 Modlitba ruženca  

17:00 Svätá liturgia † Miroslav (p. Schmidtová)

Utorok
26. mája

Poprazdenstvo Päťdesiatnice
Tretie nájdenie úctyhodnej hlavy svätého a slávneho Pánovho proroka, predchodcu a krstiteľa Jána
Svätý apoštol Karpos, jeden zo Sedemdesiatich 

07:00 Svätá liturgia * Ľubomír s rod., Marián s rod. (p. Hatalová)

Streda
27. mája

Poprazdenstvo Päťdesiatnice
Náš prepodobný otec Simeon z Obdivuhodného vrchu
Svätý hieromučeník Terapont

 Modlitba ruženca  

17:00 Svätá liturgia † Michal, Marta, Vasiľ (p. Bajus)

Štvrtok
28. mája

Poprazdenstvo Päťdesiatnice
Prepodobný Nikita Stĺpnik, perejaslavský divotvorca
Náš prepodobný otec Nikita, chalcedónsky biskup

07:00 Svätá liturgia † duše v očistci

Piatok
29. mája

Poprazdenstvo Päťdesiatnice
Svätá prepodobná mučenica Teodózia, panna
Svätý apoštol Hermas
Svätý mučeník Hermeias

 Modlitba ruženca  

17:00 Svätá liturgia * Anna, Michal, Beáta, Pavol, Nina (p. Ružbarská)

Sobota
30. mája

Zakončenie sviatku Päťdesiatnice
Náš prepodobný otec Izák, igumen Dalmatovho kláštora 

08:00 Svätá liturgia † Jakub, Mária, Jakub, Katarína, Michal, Anna (p. Mihová)

Nedeľa
31. mája

PRVÁ NEDEĽA PO PÄŤDESIATNICI – VŠETKÝCH SVÄTÝCH 

08:15 Utiereň  

09:00 Svätá liturgia * veriaci farnosti

Oznamy

V pondelok (25. mája) slávime veľký sviatok – Pondelok Svätého Ducha. Po liturgii bude sprievod
okolo chrámu.
Vo štvrtok (28. mája) bude liturgia ráno o 7:00 hod. Liturgia s homíliou (nielen) pre deti a mládež
tým pádom nebude.
Deň detí na cirkevnej škole: ZŠ s MŠ Svätého Kríža v Kežmarku pozýva deti a rodiny na deň detí,
ktorý sa uskutoční budúcu nedeľu 31. mája v areáli školy. Na deti čakajú mnohé atrakcie. Vrelo
odporúčam zúčastniť sa tejto akcie, my tam budeme. Viac informácií nájdete na plagáte.
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V piatok 12. júna o 19:00 hod. bude v Divadle Poprad pre veľký záujem znova uvedená
divadelná inscenácia „Udri pastiera“. Cena lístka je 22 €, v prípade skupinového lístka (nad 10 osôb)
je cena 15 €. Kto by ste mali záujem sa zúčastniť, je možnosť ešte dnes sa prihlásiť.

Toto predstavenie nie je len obyčajnou hrou. Prináša živé fragmenty zo života blahoslaveného
biskupa Pavla Petra Gojdiča, ktorý sa stal symbolom nezlomnej viery v ťažkých časoch 20.
storočia. V hlavnej úlohe biskupa sa predstaví Eugen Libezňuk, ktorého autentické stvárnenie
„vladyku s otvoreným srdcom“ preniká až do hĺbky svedomia a kladie každému z nás otázku:
„Kde by som stál ja?“ Srdečne pozývame veriacich, aby využili túto príležitosť prežiť silné
duchovné a umelecké svedectvo o viere, vernosti a obete.

Púť na mariánske pútnické miesta: gréckokatolícky kňaz, otec Jozef Ivan, pozýva na dve púte v
júli a septembri. Viac informácií i kontakt pre prihlásenie nájdete vzadu na plagátoch.
Pozývame vás stať sa DOBRODINCOM našej farnosti: Drahí bratia a sestry, zo srdca sa vám
chceme poďakovať za podporu našej farnosti cez darcovský portál dobrodinec.online. Aj malý, ale
pravidelný príspevok má veľký význam. Stačí si nastaviť pravidelný mesačný dar alebo kto nevyužíva
bankovú kartu, môže doniesť svoj milodar do sakristie a my ho na darcovský portál pošleme.
Ďakujem každému, kto sa rozhodne pomôcť, a ďakujem aj za vaše modlitby.
Tábor Archanjela Michala v Osturni: Pozývame mládež vo veku 12 – 16 rokov na Tábor Archanjela
Michala, ktorý sa uskutoční v termíne od 19. do 24. júla 2026 na Osturni. Témou tohto ročníka je
„KTO SOM?“. Bližšie informácie, cenu a QR kód na prihlasovanie nájdete na plagáte na výveske.

Upratovanie chrámu: skupina D

https://dobrodinec.online/presov/projekt/57
https://dobrodinec.online/presov/projekt/57
https://www.facebook.com/tabor.archanjelamichala
https://grkatkk.sk

